

回首这条,咱们一起走过的路

庆祝河南日报创刊68周年诗歌朗诵会举行

本报讯 6月9日下午,庆祝河南日报创刊68周年诗歌朗诵会在报业大厦隆重举行。学者、诗人、文学爱好者和河南日报人共聚一堂,饱含深情地演绎诗文,为河南日报的生日献礼。集团领导赵铁军、薛德星、董林、朱永飞、王俊本、张光辉、王国庆、高金光、石晓林、王自合,省文投公司总经理孙书一,大河网络传媒集团总经理韩嘉俊出席朗诵会。

来自河南省诗歌学会的诗人张鲜明、刘静沙、孔祥敬、吴元成、邓万鹏、衣水、西屿等作为嘉宾出席了朗诵会。

赵铁军社长发表了激情洋溢的开场致辞。他说,回首河南日报走过的68年岁月,那一串串深深的脚印,其实都是奔走的诗行。作为报人,我们每天都在用生动鲜活的文字和影像,记录着发展的时代、火热的生活,抒写着我们中原的历史。我们的文字和影像,有着心的律动,灵魂的深度;有着血一样的温度,火一样的激情——她们是诗,她们是美的。同时,我们所从事的,充满挑战和创造的事业,更像一首首激情澎湃的诗篇在我们胸中酝

酿。就让诗歌的光芒,照亮我们过往的岁月;就让向上升腾的诗情,鼓动我们奋飞的翅膀!

“你从硝烟中走来从滔滔黄河的涛声中从七朝古都的晨梦中/地平线上冉冉升起的太阳的光芒中/从历经磨难的大地上/从油墨的清香中/你走来……”在饱含深情的朗诵声中,在悠扬动听的音乐旋律里,《中原,骄傲的词语》《与人民同呼吸共命运》《河南报业,报业河南》《今天,我们为报业、报人重新定义》《诗的孩子》《读

你》《这条路》等一首首优美的诗歌,从话筒中缓缓流淌出来,仿佛为现场听众打开了一扇记忆的大门,引领着他们回顾了河南日报68年来的光辉历程,让他们看到了一代代河南报业人风雨兼程、砥砺前行的身影……

来自河南大学民生学院的歌手,也在现场演唱了《共筑中国梦》《家和万事兴》等歌曲。整场朗诵会气氛热烈,高潮不断,不啻为一场美轮美奂的视听盛宴,不少集团职工在听完朗诵会后意犹未尽,回味无穷。 赵大明

集团97件作品获河南新闻奖

本报讯 由省新闻工作者协会主办的第三十四届(2016年度)“河南新闻奖”评选结果近日揭晓,经过初评、复评、定评和网上公示等环节,共计有397件作品获奖,其中集团共有97件作品获奖。河南日报推荐的系列报道《深入贯彻习近平总书记“让中原更加出彩”重要指示精神的河南实践》和言论《创新引领发展建设出彩中原》获特别奖。另有35件作品获一等奖,30件作品获二等奖,27件作品获三等奖,3件作品获新闻名专栏奖。

获奖作品展现了2016年全省新闻舆论战线贯彻落实党的十八届和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,及省第十次党代会精神,协调推

进“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的进展成效;体现了全省新闻舆论战线贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神,坚持正确的政治方向,坚持正面宣传为主,弘扬主旋律,传播正能量,积极推动媒体融合发展,进一步提高了新闻舆论工作的传播力和影响力;反映了广大新闻工作者坚持新闻党性原则,深化拓展“走转改”活动,在扶贫攻坚、大气污染防治、积极融入“一带一路”建设等方面推出了一篇篇富有时代气息、鼓舞人心、催人奋进的新闻报道,充分展示了全省新闻工作者的职业风采。

王燕

夏季防火 当心为要

本报讯 近日,集团办公室下发《关于做好夏季防火安全工作的通知》,要求集团各单位各部门严格执行各类安全法律法规以及集团制定的各项安全制度和规定,切实提高安全防范意识,落实责任制,积极做好安全用电和防火工作。

《通知》强调,各部门、各单位要对本单位防火安全工作进行一次认真自查,发现问题和隐患要及时整改。印务

中心、彩印厂、物贸公司、集团物业管理公司等重点要害部门,要对供电设备、电气线路和各类电器进行认真检查,建立每日安全巡查制度,并做好巡查记录,以便及时发现和消除各种隐患。

6月16日,集团办公室保卫部对印务中心、彩印厂、物贸公司仓库、大河速递分发中心、大河书局仓储区等单位进行了专项检查。

李冬利



大爱相“髓” 今生有我

本报讯 2017年6月13日,一张熟悉的面孔登上《大河报》头版,这一次,45岁的大河报融媒体编辑部主任杨化涛不再是一名新闻人,而成了新闻当事人。14年前加入中华骨髓库的他,终于等来捐献造血干细胞救人的机会,6月16日,经过三个多小时的采集,这位爱笑的暖男成为继大河报赵丰玉、陈军捐献“生命种子”之后,大河报这个充满爱的大家庭中第三位造血干细胞捐献者。

王灿/文图

在博物馆感受历史文化

本报讯 6月20日,省文投公司组织全体党员赴大河村遗址博物馆,开展体验式党员教育活动。

展厅内,公司党委书记、董事长齐岸青为党员们上了一堂别开生面的党课。他要求党员们认真感受几千年文明发展中孕育的中华优秀传统文化,汲取中华民族漫长奋斗积累的文化养分,不断增强我们的文化自信。他强调,文投公司正处于转型发展的攻坚时期,全体党员要深入学习考古人吃苦耐劳的精神和爱岗敬业的品格,勤于奉

献,勇于创新,为公司的不断发展做出应有的贡献。他指出,年轻人要多学习历史、多了解历史,不断触摸人类最宝贵的记忆,弘扬中华民族最灿烂的文化,在对历史的深入思考中做好现实工作、更好走向未来。

大家纷纷表示,此次党课受益匪浅,不但感受到了原始先民的生产生活智慧,领略到仰韶文明的独特魅力,而且激发了的民族自豪感和文化自信,为我们做好自身工作、促进文投公司加快转型发展提供了强大精神动力。

李莹

在革命老区追念革命先烈

本报讯 6月8日至10日,河南日报农村版组织党员编辑记者赴南阳革命老区开展“走转改”暨党性廉洁教育活动。农村版20余名党员参观了桐柏革命纪念馆、红色廉政文化展馆等,大家对革命先烈的英雄事迹及红色廉政教育有了更深刻的认识。

在桐柏县革命纪念馆,当农村版的党员们了解到一万多名烈士长眠于此,无不被革命先辈献身革命的精神所感动。展馆

中陈列的革命先辈使用过的物品,让党员们真切地了解到革命年代共产党员的不怕苦、不怕难的奉献精神。一位党员在参观过后说:“越是条件艰苦,越是困难重重,越是反映了共产党的精神”。

秉承革命传统,弘扬清廉家风。此次学习活动中,农村版的党员们专程来到全省红色廉政文化教育基地——桐柏红色廉政文化展馆。展厅的五个单元“廉政历程”“不朽丰碑”“警钟长鸣”“中原新风”“时代号角”,从不同角度展现了中国共产党成立以来各个历史时期的反腐倡廉历程,生动的案例剖析让农村版的党员们深刻地体会到了我党反腐倡廉的历程和决心。

董豪杰



新版纪检之窗 上线

本报讯 6月1日,新版“纪检监察之窗”在集团办公网正式上线。

新版“纪检监察之窗”以传递高层声音、关注工作开展、密切学习交流、曝光典型案例为原则,努力办成纪检组传达各级纪检监察机关政策法规的平台,驻在部门纪检监察人员交流工作和学习的园地,监督党员干部违规违纪的窗口。新版“纪检监察之窗”共设置了高层声音、工作动态、学习园地和监督曝光四个栏目,并设立了“纪检组举报箱”这一新功能。

王长杰

集团官方微信 放飞

本报讯 6月1日上午9时6分8秒,集团微信公众号“河南报业集团”在夏日的朝阳中正式上线。

微信公众平台是现代企业树立品牌形象、加强对外沟通的重要平台。“河南报业集团”微信公众号的创立,以集团最新权威的资讯信息,展示传媒集团新形象;以河南报业人的生动实践,彰显企业特色大文化;以雄浑的河南风格,体悟历史人文厚滋养,必将成为塑造集团品牌、助推集团发展的新动力。

邱文